

## زنجیره تامین بردهای مدار چاپی به کما رفت

جنگ تحمیلی علیه ایران، عرضه مواد خام حیاتی را مختل کرده و قیمت بردهای مدار چاپی (PCB) مورد استفاده در همه دستگاه‌های الکترونیکی از تلفن های هوشمند و رایانه‌ها گرفته تا سرورهای هوش مصنوعی را افزایش داده است. به گزارش ایسنا، این اختلال ضربه جدیدی به تولیدکنندگان محصولات الکترونیکی است که پیش از این با افزایش هزینه‌های تراشه حافظه دست و پنجه نرم می کردند. تأثیر جنگ تحمیلی علیه ایران را که به زنجیر ه‌های تامین، پلاستیک و عرضه‌نفت آسیب رسانده است، بر جسته می کند. قیمت بردهای مدار چاپی از اواخر سال میلادی گذشته تحت تأثیر تقاضای روبه‌رشد برای سرورهای هوش مصنوعی در حال صعود بود. سه منبع صنعتی به رویترز گفتند تقاضا از مارس است. تولیدکنندگان در تلاش برای تضمین تامین مواد خام و مایلمی کردن تأثیر هزینه‌های سر به فلک کشیده بودند، شتاب گرفته است. تحلیلگران گلدن ساکس در یادداشتی نوشتند، فقط در آوریل، قیمت بردهای مدار چاپی حداکثر ۴۰ درصد نسبت به مارس افزایش یافته است. فراهم کنندگان خدمات ابری تمایل دارند افزایش بیشتر را بپذیرند. نز انتظار دارند در سال های آینده، عرضه از تقاضا سبقت بگیرد. طبق گزارش اخیر شرکت پرسمار که، پیش بینی می شود صنعت جهانی برای مدار چاپی در سال ۲۰۲۶ از ۱۲.۵ درصد رشد کرده و به ۹۵.۸ میلیارد دلار برسد. شرکت داده‌دک الکترونیکس که یک سازنده بردهای مدار چاپی کره‌ای است و مشتریانش را شرکت‌هایی شامل سامسونگ الکترونیکس، اس کی هاینیکس و ای‌دی‌تی تشکیل می دهند، مذاکره‌ای را با مشتریانش بر سر افزایش قیمت‌ها آغاز کرده است. به گفته یک منبع آگاه، افزایش شدید قیمت بردهای مدار چاپی همچنین ناشی از کمبود سایر مواد کلیدی، از جمله الیاف شیشه و فویل مس بوده است. این منبع افزود: قیمت فویل مس در سال جاری ۳۰ تا ۳۵ درصد افزایش یافته و این افزایش قیمت در مارس شتاب بیشتری گرفته است. بر اساس گزارش رویترز، شرکت یکتوری جابنت تکنولوژی، یکی از تامین کنندگان اصلی بردهای مدار چاپی چینی برای تولیدی اعلام کرده مس حدود ۶۰ درصد کل هزینه‌های مواد اولیه در تولید بردهای مدار چاپی را تشکیل می دهد. این شرکت چینی اوایل ماه جاری هشدار داد که درگیری‌های خاورمیانه می تواند قیمت مواد کلیدی از جمله زین و مس را افزایش دهد.

## خسارت ۱۵۰ میلیون دلاری

## حمله ایران به مراکز داده آمازون

در یکی از کلیدی ترین پیامدهای اقتصادی جنگ ایران و امریکا، گزارش‌ها از وارد شدن خسارتی حدود ۱۵۰ میلیون دلاری به زیرساخت‌های ابری شرکت آمازون حکایت دارند. به گزارش مهر، این رخدادی است که پس از حملات پهپادی جمهوری اسلامی ایران به مراکز داده شرکت خدمات وب آمازون در بحرین و امارات متحده عربی رخ داد و اختلالاتی چند هفته‌ای در خدمات این شرکت ایجاد کرد. اهمیت این رویداد صرفاً در میزان خسارت مالی نیست، بلکه در افشای یک آسیب‌پذیری ساختاری نهفته است که تا پیش از این کمتر مورد توجه قرار گرفته بود. بر همین اساس زیرساخت‌های دیجیتال، به عنوان ستون فقرات اقتصاد جهانی، اکنون به اهداف مشروع در میدان نبرد تبدیل شده‌اند. بر اساس تحلیل‌های منتشرشده، این خسارت تنها به دلیل توقف خدمات نبود؛ بلکه نکته تعیین کننده آن است که بیمه نیز از پوشش این نوع خسارات خودداری می کند. به‌دلیل وجود بندهای موسوم به «استثنای جنگ» در اغلب قراردادهای بیمه، هر گونه خسارت ناشی از درگیری‌های نظامی عملاً خارج از شمول جبران قرار می گیرد. و همین مساله، بار مالی مستقیم‌ر ابر دوش شرکت‌ها قرار داده و آنها را در برابر شوک‌های ژئوپلیتیک به‌شدت آسیب‌پذیر می سازد. ابعاد این بحران فراتر از یک بحران شرکتی است. مراکز داده امروز، صرف‌التبارهای ذخیره اطلاعات نیستند؛ آنها بستر حیاتی عملکرد سامانه‌های بانکی، زنجیره‌های تأمین، خدمات مالی، ارتباطات و حتی برنامه‌ریزی‌های نظامی محسوب می شوند.

# ۶

## تعاون

بیت کوین پس از یک دوره نوسان محدود در بازه ۷۷ هزار تا ۷۸٫۲۰۰ دلار، اکنون در آستانه یک حرکت بزگ‌گراف دارد. تحلیلگران معتقدند تثبیت قیمت بالاتر از سطح حمایتی کلیدی می تواند مسیر را برای ثبت رکوردهای جدید هموار کند، اما شکست این سطوح ریسک سقوط شدید تا مرز ۵۵ هزار دلار را به همراه خواهد داشت. قیمت بیت کوین پس از اینکه در نزدیکی سطح ۷۷ هزار دلار حمایت شد، دوباره روند افزایشی جدیدی آغاز کرد. این رنماز، توانست از سطوح مقاومت ۷۷ هزار و ۵۷٫۸ هزار دلار عبور کند و حتی بالاتر از ۷۸ هزار و ۵۰۰ دلار رشد داشته باشد. سقف قیمت جدید حدود ۷۹ هزار و ۴۸۰ دلار ثبت و پس از آن وارد مرحله‌ای از نوسان و تثبیت شد. این تثبیت بالاتر از سطح اصلاح فیبوناچی ۲۳.۶ درصد مربوط به حرکت صعودی از کف ۷۷ هزار و ۱۴۵ تا سقف ۷۹ هزار و ۲۸۰ دلار قرار داد. اکنون خریداران در سطح بالاتر از ۷۸ هزار دلار فعال هستند. اگر قیمت بتواند بالای سطح ۷۸ هزار و ۲۰۰ دلار پایدار بماند، ممکن است شاهد شروع موج افزایشی جدیدی باشیم. مقاومت فوری در محدوده ۷۹ هزار و ۲۰۰ دلار قرار دارد و مقاومت مهم بعدی در سطح ۷۹ هزار و ۵۰۰ دلار است. اگر قیمت بتواند بالاتر از ۷۹ هزار و ۵۰۰ دلار بسته شود، احتمال حرکت به سمت مقاومت ۸۰ هزار دلار وجود دارد. در صورت عبور از این ناحیه، هدف‌های بعدی می تواند ۸۱ هزار و ۲۰۰ و سپس ۸۲ هزار دلار باشند.

### احتمال افت دوباره بیت کوین

اگر بیت کوین نتواند از مقاومت ۷۹ هزار و ۵۰۰ دلار عبور کند، ممکن است وارد فاز نزولی جدیدی شود. حمایت فوری، حدود ۷۸ هزار و ۶۰۰ دلار است و حمایت اصلی بعدی در نزدیکی ۷۸ هزار و ۳۰۰ دلار قرار دارد. تریدینگ ویو گزارش کرد، حمایت بعدی در محدوده ۷۷ هزار و ۲۵۰ دلار دیده می شود و اگر فشار

## تثبیت قیمت می تواند مسیر را برای ثبت رکوردهای جدید هموار کند

# بیت کوین بر سر دوراهی؛ جهش یا سقوط

### گرای اسکیل، مدعی شروع بازار صعودی شد

شرکت مدیریت دارایی گرای اسکیل با تحلیلی جسورانه، کف بازار خرسی بیت‌کوین را اعلام کرده و معتقد است که این ارز دیجیتال در محدوده ۶۵،۰۰۰ تا ۷۰،۰۰۰ دلار به کف قیمتی خود رسیده است. این دیدگاه در تضاد با نظر بسیاری از تحلیلگران است که کف قیمت را در زمانی در تیر در سال ۲۰۲۶ پیش‌بینی می‌کنند. زک پاندل، مدیر تحقیقات گرای اسکیل، اشاره می‌کند که پس از رشد بیش از ۲۰ درصدی بیت‌کوین از کف قیمتی ۴۹،۰۰۰ فوره به در حدود ۶۳،۰۰۰ دلار، خریداران اخیر به نقطه سر به سر بازگشته‌اند. این تحلیل سوال مهمی را برای سرمایه‌گذاران مطرح می‌کند: آیا بدترین روزهای بیت‌کوین به پایان رسیده‌و باید منتظر یک روند صعودی جدید باشیم.

### پشتوانه تحلیلی گرای اسکیل چیست؟

به گزارش بی‌این کریپتو، تحلیلی گرای اسکیل بر شاخصی به نام «قیمت تمام‌شده» استوار است. این معیار، میانگین هزینه خرید کوین‌ها را بر اساس آخرین باه‌یابی آنها در شبکه بلاک‌چین محاسبه می‌کند و به نوبه‌ی نماینده «قیمت تحقق یافته» در حوالی ۵۵ هزار دلار شود.

### دیدگاه‌های متفاوت درباره پایان بازار خرسی

تحلیلگر دیگری به نام آگراگ کریپتو نیز معتقد است سقوط به ۵۵ هزار دلار می‌تواند «بدترین سناریو» و آخرین مرحله نقد کردن معامله‌گران پیش از صعود نهایی باشد. در همین حال، مایکل فنن د پوپ به سناریوی صعودی تری اشاره دارد. او معتقد است عبور از محدوده ۸۴ هزار تا ۸۷ هزار دلار مندرک محکمی برای پایان قطعی بازار خرسی خواهد بود و راه را برای رسیدن به مرز ۱۰۰ هزار دلار در ماه‌های آینده باز می‌کند.

## چه کسانی این مدل را جلوی من برد؟

نکته مهم این است که حامیان این مدل، معمولاً خود را موفق اینترنت طبقاتی معرفی نمی‌کنند. آنها از واژه‌های دیگری استفاده می‌کنند، اما خروجی سیاست‌هایشان به همان سمت می‌رود. بنده سیاست‌گذار کامیتهی گروهی هستند که به نظر می‌رسد از تعریف سطح دسترسی در اینترنت دفاع می‌کنند. در این سطح، اینترنت به عنوان یک حوزه نیازمند حکمرانی دیده می‌شود. ماهیگی مثل مدیریت دسترسی، صیانت و امنیت در این گفت‌وگو پر رنگ است. نتیجه این نگاه، پذیرش ضمنی تفاوت در سطح دسترسی کاربران است. بخشی از نمایندگان مجلس نیز پیروی همین دیدگاه هستند. پیرویه طیف‌هایی که در طرح‌هایی مانند صیانت فعال بودند، از مدل دسترسی مدیریت‌شده دفاع می‌کنند. مدلی که در آن، همه کاربران سطح یکسانی از دسترسی ندارند. لایه‌های اجرائی و تنظیم‌گر نیز بخش دیگری از حامیان این دیدگاه به نظر می‌رسند. لایه‌ای که شاید به تازگی شکل گرفته است. در این بخش سیاست‌به‌عمل تبدیل می‌شود: تعریف اینترنت‌های «پروژه»، طراحی مسیرهای ثبت‌نام و ایجاد دسترسی‌های تفکیک‌شده. این همان نقطه‌ای است که اینترنت طبقاتی، حتی بدون اعلام رسمی، شکل عملی به خود می‌گیرد. در نهایت حامیان توسعه شبکه ملی اطلاعات، این گروه اینترنت جهانی را الزوما بستر اصلی نمی‌دانند و بر تقویت خدمات داخلی تأکید دارند. در این نگاه، اینترنت جهانی می‌تواند محدودتر شود و نیازهای عمومی از داخل تأمین شود. مدلی که در عمل به تفکیک دسترسی منجر می‌شود.

### بخش خصوصی: میان‌نیاز و ناهم‌دستی

بخش خصوصی در ماجرای اینترنت طبقاتی، نه کاملاً در جایگاه منتقد ایستاده و نه می‌توان آن را جدی صف‌حامیان قرار داد. موقعیت این بخش، پیچیده‌تر از یک دو‌گانه ساده است؛ موقعیتی که میان‌نیاز به بقا و تثبیت یک مدل تبعیض‌آمیز در نوسان است. در ماه‌های اخیر، نهادهای نماینده بخش خصوصی از اتاق

## دانش و فن



گسترده و بسیار پایین‌تر از آنچه به‌طور تاریخی در سال‌های میانی چرخه انتظارداریم، رخ دهد؛ ژوئو و دسون مدیرعامل شرکت تحلیل این‌چین Alphactal، نیز دیدگاه مشابهی دارد و انتظار دارد کف قیمت در اواخر سپتامبر یا اوایل اکتبر ۲۰۲۶ شکل بگیرد. شرکت کریپتو نوایت نیز بازه زمانی گسترده‌تری بین ژوئن تا دسامبر ۲۰۲۶ را برای این منظور مشخص کرده و ماه‌های سپتامبر تا نوامبر را محتمل‌ترین دوره می‌داند. این بازه زمانی، فضای بسیار بیشتری برای سناریوی نزولی نسبت به تحلیل کوتاه‌مدت گرای اسکیل فراهم می‌کند. این اختلاف نظر، معامله‌گران را یادسانساریوی کلاماتفاوت‌روبرومی‌کند. با موج تسلیم در ماه فوریه، کف این چرخه بازار را رقم زده و خریداران اخیر در مراحل اولیه یک روند صعودی جدید قرار دادند. یا اینکه بیت‌کوین قبل از شروع یک بهبود پایدار در اواخر سال ۲۰۲۶، یک افت قیمت دیگر را تجربه خواهد کرد. در شرایط فعلی، سرمایه‌گذاران باید با احتیاط عمل کرده و استراتژی خود را برای هر دو سناریو آماده کنند. تکیه بر یک تحلیل واحد می‌تواند ریسک آفرین باشد و بهترین رویکرد، در نظر گرفتن هر دو دیدگاه صعودی و نزولی در تصمیم‌گیری‌های عملاملاتی است.

امتیاز قابل‌تخصیص می‌دانند. این دست‌به‌پیمانهایی مانند تشدید شکاف دیجیتال، ایجاد تراش، فشار بر کسب‌وکارهای کوچک و حرکت به سمت انحصار تأکید دارند و مدل‌هایی مانند «اینترنت پرسو» را صورت‌بندی جدیدی از تبعیض دیجیتال می‌خوانند. در سوی دیگر، بخشی از رسانه‌ها و تحلیلگران قرار دارند که اگر چالش‌وما منافع صریح اینترنت طبقاتی نیستند، اما اولویت را به شرایط کلان‌تر، از جمله وضعیت امنیتی و جنگ می‌دهند و معتقدند با چنین شرایطی، بحث درباره برابری دسترسی به اینترنت موضوعیت ثانویه دارد. در عمل، نقد اینترنت طبقاتی نیز خود تحت تأثیر شرایط سیاسی و امنیتی قرار دارد و به موقعیت‌شدت و صراحت آن تغییر می‌کند.

### شبکه ملی اطلاعات:

زیرساخت‌ها جایگزین ب؟ یکی از گروه‌های اصلی در بحث اینترنت طبقاتی، به‌نقش و جایگاه «شبکه ملی اطلاعات» برمی‌گردد؛ شبکه‌ای که در روایت‌های مختلف، دو تصویر کاملاً متفاوت از آن ارائه می‌شود. در نگاه مدافعان، شبکه ملی اطلاعات تنها یک زیرساخت ضروری، بلکه راهکاری برای تأسیس و گسترش کشور در شرایط بحران است. چهره‌هایی مانند رضا تقی‌پور و مصطفی طاهری با راه‌تأکید کرده‌اند که توسعه این شبکه، امکان تداوم خدمات حیاتی را حتی در شرایط قطع یا اختلال اینترنت بین‌الملل فراهم می‌کند. از نگاه آنها، تجربه دوره‌های قطعی اطلاعات نشان داده که خدمات داخلی از پیام‌رسان تا خدمات بانکی و دولتی، توانسته‌اند بخش قابل توجهی از نیازهای کاربران را پاسخ دهند. در این روایت، شبکه ملی اطلاعات نه جایگزین اینترنت، بلکه یک «ستون پشتیبان» برای حفظ کارکردهای حیاتی کشور در شرایط خاص معرفی می‌شود. با این حال، همین استدلال به‌طور ضمنی این گزاره را نیز تقویت می‌کند که نیازهای عمومی کاربران می‌تواند بدون اینترنت جهانی نیز تأمین شود. در مقابل، وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات تأکید دارد که شبکه ملی اطلاعات اساساً برای کارکرد کامل، به اینترنت جهانی وابسته است و نمی‌تواند به‌عنوان جایگزین آن عمل کند. در این نگاه، این شبکه یک زیرساخت مکمل است که باید کیفیت، سرعت و پایداری خدمات داخلی را افزایش دهد، نه اینکه دسترسی به اینترنت بین‌الملل را محدود یا حذف کند. منتقدان نیز دقیقاً در همین نقطه دست می‌گذارند: اگر شبکه ملی اطلاعات به‌تدریج به بستر اصلی دسترسی عمومی تبدیل شود و اینترنت جهانی به سطحی محدودتر متلاثر برای کسب‌وکارها یا گروه‌های خاص تقلیل‌یابد، نتیجه چیزی جز شکل‌گیری یک اینترنت چندسطحی نخواهد بود.

## اینترنت، حق یا امتیاز؟

در ادبیات ارتباطات، تردیدی در پاره‌ماهیت اینترنت وجود ندارد. از نگاه بسیاری از اساتید این حوزه، از جمله کاظم معتمدنژاد، دسترسی به اطلاعات و ابزارهای ارتباطی، بخشی از حقوق پایه شهروندان در جهان مدرن محسوب می‌شود؛ حتی که باید به‌صورت برابر و بدون تبعیض در اختیار همه قرار گیرد. اما آنچه در عمل در حال رخ دادن است، فاصله‌ای معنادار با این تعریف دارد. اینترنت به‌تدریج از جایگاه یک حق عمومی به موقعیتی نزدیک می‌شود که بیشتر به امتیاز شایهت دارد. امتیازی که سبب ناهم‌دستی به آن، باید در جلسات مختلف مطرح شد، از مسیر نهادهای واسط عبور کرد، را ازینی انجام داد و در نهایت، در صورت تأیید به سطحی متفاوت از دسترسی رسید. همین فاصله میان آنچه باید باشد و آنچه اتفاق می‌افتد، مساله‌ای است که بحث اینترنت در ایران را از یک موضوع فنی به یک چالش اجتماعی و ساختاری تبدیل کرده است.

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده

یک بیت‌کوین طلایی در میان دست‌های مشت‌زده